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Bajnokavatás Csiliznyáradon
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Már három fordulóval a bajnokság
vége előtt ismertté vált a 2016/2017-
es idény győztese a Dunaszerdahelyi
Területi Labdarúgó-bajnokság ifjú-
sági VI. ligájában. Nagy László ve-
zetőedző hét évvel ezelőtt az
alapoktól indult tanítványaival, ami
mostanra sporttörténelmi sikerhez
vezetett: Csiliznyárad ifjúsági csa-
pata először hódított el bajnoki
címet. 

Játékosuk, Vida Dominik az idáig
szerzett 55 találattal a liga legjobb
góllövőjének járó különdíjat is kiérde-
melte. A fiatalok részére az utolsó-
előtti fordulóban szerveztek bajnok-
avató ünnepséget, amelyre színes
programokkal készült a helyi sport-
szervezet. A ceremónián a Dunaszer-
dahelyi Területi Labdarúgó Szövetség
elöljáróin kívül a komáromi születésű
magyar válogatott játékos, Priskin

Tamás, és a Doborgazról származó
szlovák korosztályos válogatott, Bénes
László is jelen volt, aki jelenleg a Bo-
russia Mönchengladbach játékosa. 
   Noha az Ekecs-Apácaszakállas el-
leni találkozó sok izgalmat nem tar-
togatott, ám az ezt követő ünneplés
minden bizonnyal örök élmény
marad mindenki számára. A több
mint 300 kilátogató néző már a fél-
időben sem unatkozott, hiszen a
Black Diamond Tánccsoport fellé-
pését tekinthették meg. A mérkőzés
krónikájához egyébként hozzátarto-
zik, hogy a vendégek csupán kilencen
léptek pályára, majd az első és máso-
dik félidőben sérülések miatt tovább
fogyatkoztak, így 6:1-es állásnál, ne-
gyed órával korábban hangzott el a
hármas sípszó. A lefújást követően
először közösen énekelt a csapat a pá-
lyán, majd köszöntötték azokat, akik
a pálya széléről követték figyelemmel

az elmúlt éveiket. Az éremátadás előtt
Sándor Mátyás sportelnök, majd Lu-
kács József polgármester beszédére
került sor, akik az elmúlt időszak
szorgalmas munkájáról, a támogatók-
nak, szülőknek és sportbarátoknak
köszönhető odaadó segítségről szá-
moltak be. „A számtalan kemény
edzés, a szabadidejük feláldozása, a
kitartás, szorgalom és a lelkesedés
meghozta gyümölcsét még a tavaszi
idény befejezése előtt. Azt hiszem,
teljesen megérdemelt győzelem volt
ez. Óriási ajándékot kapott tőlük fa-
lunk, nagy dicsőség, hogy bajnokokat
avathatunk fel futballpályánkon, s
hogy egy ligával feljebb, az V. ligában
is megmérettethetik magukat. Nagy
köszönettel tartozunk Sándor Mátyás
sportelnöknek, aki mindig kiállt a
csapat mellett, harcolt értük és buzdí-
totta őket, valamint Nagy Imre alel-

Folytatás a 12. oldalon



2 CSILIZNYÁRADI SZEMLE 1468

ta r t s u k t i s z tá n k ö r n y E z E t ü n k E t !

kisEBB munkálatok

az utCákon
FigyEljük a lEhEtőségEkEt

Nagy hangsúlyt fektet az önkormányzat a közterületek
tisztán tartására, hiszen mindannyiunknak fontos, hogy
szép és élhető legyen községünk.  

A közterületek alatt a gyerekparkot, a templomkertet, a
temetőt, illetve a községbe be- és kivezető utakat értjük.
Az útszakaszok mellett igyekszünk a szemetet össze-
szedni, a gyomnövényzetet irtani. Nagyon nagy köszönet
illeti azokat a lakosokat, akik segítenek ebben úgy, hogy a

házuk előtt levágják a füvet, illetve rendben tartják a por-
tájuk előtti területet. A falu nemrégiben vásárolt egy trak-
tor mögé szerelhető mulcsozót, mellyel az utak mentén le
tudjuk nyírni a gyomot.
   Többek között a tisztaság megőrzése miatt is kapcsoló-
dott be községünk a június 24-i Duna Nap elnevezésű
eseménybe, melyen Sólymos László környezetvédelmi mi-
niszter felhívására több száz önkéntes takarította faluját a
Duna mentén. 

Községünkben kisebb felújításo-
kat hajtottunk végre. A Patasi
úton sikerült felújítani egy járda-
szakaszt, amely évek óta szét volt
töredezve. Így most már biztonsá-
gosabb ott is a közlekedés. 
A buszmegállókat kitakarítottuk
és kifestettük, illetve plakátmen-
tesítettük.Továbbra is tilos propa-
ganda-anyagok kiragasztása a
megállókban. Ennek a tiltásnak a
megszegéséért büntetés jár. 
A sportépület tetejét is kijavítot-
tuk, mert beázott, és már nagyon
igényelte a javítást. Azoknál a vil-
lanyvezetékeknél, ahol nagyobb
szél esetén az ágak a vezetékeknek
verődtek és áramkiesést eredmé-
nyeztek a belógó gallyakat eltávo-
lítottuk. A hangosbemondót is,
ahol szükséges volt igyekeztünk
mindenhol megjavítani, ill. bőví-
teni. A munkálatokat saját forrás-
ból végeztük. 

Kitartóan  figyeljük a
kisebb pályázatokat és
a Bethlen Gábor
Alap, a Szlovák Köz-
társaság Kormányhi-
vatala, illetve a
Nagyszombat Megyei
Önkormányzat által
kiírt lehetőségeket.
Ennek köszönhetően
sikerült több kisebb
összeget  nyernünk a
rendezvényeinkre: az
augusztus 20-i ünnep-
ségre a kormányhivataltól 500 eurót, a nyári táborra 1000 eurót, a falunapra 800
eurót. A Nagyszombat Megye Önkormányzata  a majálisra 250 eurót folyósított.
A Bethlen Gábor Alap a nyári táborunkra 500, a Csiliz Gyerekklub fenntartására
közel 700, illetve a hangtechnika felújítására 500 eurót hagyott jóvá. Az I. és II.
világháborús emlékmű felújítására ugyancsak a Bethlen Gábor Alaptól kaptunk
1,4 millió forintot (cca 4 667 euró).
   Természetesen a nagyobb pályázatokat is figyeljük, úgy mint a kerékpárút ki-
építését, amit már Nagyszombat Megye Önkormányzata jóvá is hagyott. A me-
zőgazdasági minisztérium hamarosan kiértékeli az aszfaltozásra és a közterek
felújítására beadott pályázatunkat. Újra beadtuk az illegális szemétlerakatok fel-
számolására a kérvényünket. Ha sikeresek leszünk, akkor a Pásztor-réti vízelve-
zető csatorna kitisztítását is el tudjuk végezni. 
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kisiskolai sors
2017 tavaszán lezajlottak a beiratko-
zások az alapiskolák első osztályai-
ba. Áprilisban a mi iskolánk első
évfolyamába 2 gyermeket írattak be
szüleik. Az eddigi tanulói létszám 
(8 fő) csökkent: 2 elsős, 2 másodikos
és 1 negyedikes tanulója maradt az
iskolának. A helyzet reménytelenné
és megoldhatatlanná vált…

Amikor ezek az adatok napvilágra ke-
rültek, a polgármester rendkívüli ön-
kormányzati ülést hívott össze, hogy
megbeszélje a testület az iskola fenn-
tartási lehetőségeit. „A következő
években előreláthatólag még keve-
sebb gyermeket íratnak majd szülei a
helyi iskolába, hiszen a születésekből
is látszik, hogy kevés a gyermek. (Bár
meg kell jegyezni, hogy számításaink
szerint a helyi lakosok gyermekei
közül jelenleg 17-en iskolakötelesek,
ebből azonban csak 5-en látogatják az
iskolánkat. A többiek a bősi, illetve a
csilizradványi intézményt részesítik
előnyben.) Átvizsgálva a költségveté-
sünket elgondolkodtunk azon, ho-
gyan és milyen forrásokból tudjuk
működtetni az iskolát. A tanulói lét-
szám után járó támogatás ugyanis
nem elég, a kiadások megmaradnak,
és még akkor sem telik a költségve-
tésből, ha csak egy tanerőt fogunk al-
kalmazni. Hiszen ilyen alacsony
létszám mellé csak egy tanerőt tu-

dunk biztosítani” – magyarázza Lu-
kács József polgármester. 
   A 2016/17-es tanévben az iskola
nyolc diákkal működött. Egy teljes
munkaidős tanerővel, egy negyven
százalékos alkalmazottal, illetve egy, 
a munkahivatalon keresztül alkalma-
zott tanárral volt biztosítva az oktatás.
Amikor még 12 diák látogatta az in-
tézményt, az önkormányzatnak évi 35
ezer eurójába került annak működte-
tése saját költségvetésből. Ahogyan
csökken a létszám, annál nagyobb
összeget igényel a fenntartáshoz
szükséges hozzájárulás. Sajnos az
ehhez szükséges pénzforrást hosszú
távon nem tudja a község biztonságo-
san és rendszeresen biztosítani. „A kép-

viselőtestület ennek az állapotnak a fel-
mérése után 5:2 arányban megszavazta
az iskola bezárását” – mondja a faluve-
zető. 
   A Csiliznyáradi Alapiskola ajtaja
sok-sok év után szeptemberben nem
nyitja meg kapuit. Csak a falon függő
tablók, no meg a tanulói és tanítói
emlékezet őrzi az arcokat, a múltat…
Az épületben azonban nem hallgat el
a gyermekzsivaj. Az óvoda az új tan-
évtől 16 gyermekkel tovább is élni
fog, hiszen újabb és újabb fiatal csalá-
dok letelepedéséhez keres és nyújt le-
hetőséget a falu vezetése. (lásd „Új
telkek-fészekrakási lehetőség fiata-
loknak” c. cikket az 5. oldalon.)

Szeptemberben senki nem ül be a padokba Archív felvétel

Községünk bérleti szerződést kötött a
Slovak Telekom vállalattal, melynek
eredményeképpen a falu területére egy
adótornyot létesítenek. Előreláthatólag
a szóban forgó építmény az Ekoudvar
területére kerül majd, így jobb térerőt

biztosít majd a szolgáltatót előnyben
részesítő lakosoknak. A munkálatokat
minden valószínűség szerint még az
idei évben elkezdik majd és ha minden
a tervek szerint halad, jövő tavasszal
átadásra is kerül. 

Új adótorony, joBB térErő
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FIGYELEM! Községünk internetes oldalának címe megváltozott.
Ezentúl a www.obecnarad.sk címen érhető el. 
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„ F i a i m ,  C s a k é n E k E l j E t E k ”
Harmadik alkalommal szólt a vers és
zengett a dal Csiliznyáradon. A Rá-
kóczi Szövetség Csiliznyáradi Helyi
Szervezete Nagy Gábor és Nagy Zsu-
zsanna szervezésében fogadta a ma-
gyar költészet és vers szerelmeseit a
magyar költészet napja alkalmából.

A költészet napját Magyarországon
és az egész Kárpát-medencében 1964
óta ünnepeljük József Attila születés-
napján, április 11-én. Csiliznyáradon
immár harmadik alkalommal emléke-
zett meg a falu apraja és nagyja erről
a jeles ünnepről. 
   A versünnep résztvevői szeretettel
és barátsággal nyúltak a  vershez,
s  próbálták irodalomszeretetüket
megosztani és átadni a jövő generáci-
ójának. 
   A versünnep a multimedialitás
jegyében zajlott, ahol a műsor első fe-
lében Vida Erika és Mészáros Fanni
a  dunaszerdahelyi Vidékfejlesztési
Szakközépiskola elsős tanulói József
Attila és Radnóti Miklós szellemét
idézték klasszikus szavalatukkal.
A nagymegyeri Bartók Béla Alapis-
kola tanulói által Pongrácz Rebeka,
Szabó Anna és Barta Viktória hang-
ján megszólaltak Juhász Gyula, Kon-
csol László és Dévényi Erika versei is.
  A klasszikus szavalatok mellett jól

megfértek a megzenésített versek is,
melyeket elsőként a  Csiliznyáradi

Egyházi Zenekar (CSEZ) mutatott
be. A zenekar értelmezésében hang-
zott fel Balázs Árpád Bodzavirág
című kórusműve, amely Nemes Nagy
Ágnes Tavaszi felhők című versének
átdolgozása, s emellett megidézték
Békés Márta bús tanítóit és Weöres
Sándor színes hangulatos világát is.
A  továbbiakban a kedves nézők és
versbarátok a színpadon köszönthet-
ték a csiliznyáradi Parasomnia zene-
kart is, akik a Tompa Mihály Vers- és
Prózamondó Versenyen ezüstsávos
minősítésben részesültek. József At-
tila Tiszta szívvel című versét állítot-
ták színpadra rock and roll stílusban.
A Parasomnia együttest a Ladacsi
testvérek követték, nevezetesen Lada-
csi Mónika, akit öccse Ladacsi Gábor
Máté kísért gitáron. A tehetséges
testvérpár József Attila Tószunnyadó
című versét adták elő.
   A műsor hivatalos részét a két éve
működő Csilznyáradi Dalárda zárta,
akik Petőfi Sándor legismertebb ver-
sei megzenésített változatával örven-
deztették meg a nézőközönséget.
   A versünnep igazi, kötetlen hangu-
latát a szabad verselés hozta el, ahol
bárki elszavalhatta kedvenc versét,
versrészletét. Ahogy minden évben
most is sokan osztották meg kedvenc
költeményüket a nagyközönséggel.
Az est végéhez közeledve alátámasz-
tást nyert a tézis, mely szerint a köl-
tészet, a szépség, a romantika, a
szerelem: ezek azok a dolgok, amikért
érdemes élni és embernek lenni.
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ismét közös gyErEknap

Új tElkEk – FészEkrakási lEhEtőség Fiataloknak

autóCsodák találkozója

Immár hagyományosan harmadik alkalommal szervezte a gyereknapot Szap
községgel együtt a csiliznyáradi önkormányzat. Reggeltől ügyességi játékok-
ban próbálhatták ki magukat a legkisebbek, akiknek az egész nap folyamán
étel és üdítő biztosítva volt. Idén mindenki egy gyereknap feliratú sapkát is
kapott ajándékba. A rendezvényre június 3-án került sor a szapi futballpályán. 

Az év elején a képviselőtestület elhatározta, hogy a Balonyi úton újabb építkezési területeket alakít ki. Összesen 15
egyenként 770 négyzetméteres alapterületű építkezési területről van szó. A víz-, gáz-, illetve villanyvezetékek az út
alatt húzódnak majd, így minden építtetőnek magának kell majd megoldania a csatlakozást. Ezzel újabb lehetőséget
teremtünk a helyi, illetve a környékbeli fiataloknak, hogy itthon tudjanak maradni, itt tudjanak családi fészket épí-
teni. Ez volna az építkezési telkek kimérésének második fázisa, ugyanis az első fázisban kimért házhelyek már el-
keltek, és reméljük, hogy a jövőbeli harmadik fázisban kimérésre kerülő területekre is lesz igény a jövőben. Új
trafóállomást kell még telepíteni, hogy megerősítsük az áramellátást. Előreláthatólag a 2018-as évben lesz lehetőség
a telekvásárlásra.  

Június 2-a és 4-e között került sor a FIAT 600 veterán
autók találkozójára a Csallóközben. A ritka járművek
községünkben is megálltak a szombati nap folyamán,
hogy az érdeklődők megcsodálhassák a kocsikat. Meg
persze azért is, hogy községünk polgármestere egy kupát
adjon a legszebb jármű tulajdonosának, amit Martin 
Turinič vehetett át. A faluból szombat délelőtt 10 órakor
indultak tovább. 
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EmBErEk voltak, hősök lEttEk…

Fontosak az emlékeink, hiszen azok határozzák meg múltunkat,
de jelenünket és jövőnket is. Ezért kérjük azokat a lakosokat,

akiknek lapulnak otthon a falu életéből származó régi fényképek,
illetve iratok, hozza be azokat digitalizálásra a községi hivatalba, 

hogy ne kallódjanak el a későbbiek folyamán. Köszönjük!
FElhívás!

Csiliznyárad március 18-án emléke-
zett az 1848-as magyar szabadság-
harcot elindító hősökre és a magyar
nemzeti létet megváltoztató esemé-
nyekre.

Az ünnepi délután hagyományosan a
helyi temetőben kezdődött falunk
híres szülöttje Szini Sebő Alajos hon-
védezredes nyughelyénél, aki a bátor-
ság egyedülálló példáját hagyta ránk.
Sokan elhelyezték itt az emlékezés és
a kegyelet koszorúit: Czimbalmosné
Molnár Éva Magyarország pozsonyi
nagykövete, Csicsai Gábor a mező-
gazdasági minisztérium államtitkára,
Menyhárt József a Magyar Közösség
Pártja elnöke, Lukács József Csiliz-
nyárad polgármestere, Tápióbicske
testvérközség küldöttsége nevében
Gigor Sándor alpolgármester.
   Lukács József a zarándokhellyé vált
sírhelynél előadott beszédében el-
mondta, a hősök iránti tisztelet arra
késztet bennünket, hogy minden év
március idusán kokárda kitűzésével
emlékezzünk, figyelmeztessünk és az
elismerő tiszteletet továbbadjuk a fel-
növekvő nemzedékeknek. 

   Az emlékezés délutánja a helyi fa-
luház nagytermében folytatódott. Az
ünnepi szónokok beszédjükben hang-
súlyozták, hogy az 1848/49-es forra-
dalom és szabadságharc Magyar-
ország újkori történetének egyik
meghatározó eseménye, a nemzeti
identitásunk egyik alapköve, ezért
nemzeti ünnepünk olyan kitüntetett
nap, amelyen a magyarság a nemzeti
összetartozását ünnepli. A márciusi
ifjak a közös célért tenni tudtak és
legfőképpen tenni akartak. Mindeh-
hez azonban nélkülözhetetlen volt az
erő. Az erő, melyet úgy hívnak: ÖSZ-
SZEFOGÁS! A nagytermet az

utolsó helyig megtöltő közönség
hálás tapssal köszönte az emlékezés és
a biztatás szavait.
   Helyi szereplőkkel folytatódott az
ünnepi délután. A műsort hagyomá-
nyosan a legkisebbek, az óvodások
kezdték. Fejükön a tápióbicskei hu-
szárcsákókkal, kezükben dobbal, fu-
rulyával énekeltek, szavaltak,
masíroztak. A helyi iskola kisdiákjai
bátran előadott versekkel idézték a
hősöket és a forradalmi hangulatot.
Ladacsi Mónika és Hetényi Gergő
énekeseink „A költő visszatér” című
rockopera néhány szép dalát énekel-
ték. A Csiliz Gyerekklub Black Dia-
mond tánccsoportja és a klub
irodalmi színpadának csoportja tánc-
cal, zenével, versekkel és szívhez szóló
szavakkal varázsoltak forradalmi han-
gulatot.
   Meghatóan szép pillanatai lettek a
műsornak, amikor az 1 éve működő
helyi Dalárda az óvodásokkal és az is-
kolásokkal együtt énekelte a „Fel, fel
vitézek…” című forradalmi dalt. 
Az ünnepi délután minden momen-
tuma bizonyítéka annak, hogy Csiliz-
nyáradon, „a hősök tette, mint példa,
megmaradt”. Emléküket őrizzük, tet-
teiket nem feledjük, alázattal fejet
hajtunk.
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CsILIzNyÁrAD – Az esemény a
helyi önkéntes tűzoltó testület, és a
helyi önkormányzat szervezésének
köszönhetően valósult meg. „Fontos-
nak tartjuk, hogy különféle progra-
mot kínáljunk, hiszen így alakít-
hatunk ki egy összetartó közösséget”
– nyilatkozta a falu polgármestere,
Lukács József. Parasztolimpiára a
községben első alkalommal került sor.
Először a kisgyermekek versenye zaj-
lott. Több érdekes versenyszámban
mérettették meg magukat: többek
közt zsákban ugráltak, kis traktort
toltak, lekváros kenyeret ettek. A ver-
senyzők szívvel-lélekkel küzdöttek a
győzelemért. Végül mindenki megér-
demelt egy oklevelet, érmet, s persze
egy kis finomságot. Őket a felnőttek
követték, szintén színes feladatsorral.
Öt négytagú csapat szállt szembe

egymással. A legnagyobb megpróbál-
tatást a traktortolás jelentette, melyet
gumicsizmadobás követett. Volt még
bálaugrás, akadályfutás létrával, víz-
hordás talicska segítségével. Nagy-
szerű hangulatban telt a verseny,
melynek győztese a bősi Kacsák csa-
pata lett. Nyereményük egy vándor-
kupa, mely visszatérő elem lesz a
jövőben. A parasztolimpia közben a
focipályán a helyi focisták küzdöttek
meg a nyárasdi csapattal. A mérkőzést
15:1 arányban a csiliznyáradiak nyer-
ték meg. Az eredményhirdetés után
traktorra ültek a férfiak, s elhozták a
sportpályára a község májusfáját, me-
lyet a lányok és asszonyok együtt dí-
szítettek fel színes szalagokkal.
Ezután a lakszakállasi VaLAKik Tár-
sulat jóvoltából a Hófehérke és a hét
törpe kicsit másképp című előadását

tekinthették meg a jelenlévők, majd a
Black Mojo zenekart hallhatták, aki-
ket a Parasomnia zenekar követett.
Az est további részében DJ Bene biz-
tosította a jó hangulatot. 
   Az esemény főtámogatói: Nagy-
szombat megye, a COOP Jednota
Dunaszerdahely, és a Csilizköz Rt. 

Szlávik Cyntia
Forrás: Csallóköz Hetilap

2017. május 3. 

ÚjszülöttEk
köszöntésE

Május 7-én került sor az Anyák
napi ünnepségre, amely miden
évben megrendezésre kerül. Idén
rendhagyó módon köszöntötték az
újszülötteket is, akik a 2015-ös a
2016-os évben látták meg a napvi-
lágot. A rendezvényen kultúrműsor-
ral kedveskedtek az édesanyáknak és
az újszülötteknek, illetve családjuk-
nak, akik kisebb ajándékot is kaptak.
Felléptek a helyi alapiskolások, óvo-
dások, a Csiliz Gyerekklub, Ladacsi
Mónika és Hetényi Gergő. 

parasztolimpia és majális
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Ezt szErEtEm, imádom és Csinálom
A csiliznyáradi Béhr Márton, vagy
Marci színésznek készül. Egyelőre
még tanul, de már most is játszik,
szerepeket vállal és szereti a szak-
mát. Azt azonban biztosan kevesen
tudják róla, hogy biológus szeretett
volna lenni, meg persze űrhajós,
cowboy és talán bankrabló is. s hogy
miként került a színészeti pályára,
azt ő maga mondja el nekünk. 

Azt már tudjuk, hogy jelenleg a
színművészetin tanulsz, de áruld el
nekünk, mi szerettél volna lenni
gyerekkorodban? Talán vadakat te-
relő juhász?
• Nagyon sok minden. Nagyjából
hetente változott az elképzelésem.
Az is befolyásolt, hogy éppen milyen
filmet néztem meg a tévében. Ha
például űrhajós filmet láttam, űrha-
jós szerettem volna lenni, ha wes-
ternt, akkor cowboy, de ha a
bankrablásról szólt a történet, akkor
bankrabló. Aztán a gimnázium első
osztályában kezdtem el azon gon-
dolkodni, mit is szeretnék. Akkor
még nagyon érdekelt a biológia, il-
letve a kinológia, tehát a kutyákkal
való foglalkozás, a kutyakiképzés. 

Innen hogy lehet eljutni a színésze-
tig?
• Később szavalóversenyekre jártam és
sok olyan emberrel ismerkedtem meg,
aki a színházi világban otthonosan
mozog és akkor tetszett meg igazán.
Ekkor már másodikos, vagy harmadi-
kos gimnazista voltam és eljátszottam
a gondolattal, mi lenne, ha színész
lennék.  

Hova jelentkeztél?
• A gimnázium elvégzése után Buda-
pestre és Kaposvárra is beadtam a je-
lentkezésemet. Pozsonyba akkor nem,
mert úgy gondolom, hogy az anya-
nyelvén tud az ember a legjobban ér-
vényesülni. De aztán megváltozott a
véleményem, mert rájöttem, hogy ha-
talmas pluszt jelent, ha az ember
megtanul egy másik nyelvet.  

Pozsonyba nem jelentkeztél, Kapos-
várra és Budapestre nem vettek fel… 
• A harmadrostáig jutottam, de utólag
úgy gondolom, nem is baj, hogy nem
kerültem be, mert kevés tapasztalattal
rendelkeztem. Az egy dolog, hogy az
ember jár szavalni és esetleg van
hozzá tehetsége, de az a színészettől
nagyon távol áll. Nem rendelkeztem
színházi tapasztalattal. 

Így várnod kellett egy évet. Mit csi-
náltál ez idő alatt?
• Egy sportüzletben dolgoztam, majd
a dunaszerdahelyi Rivalda Színházzal
játszottam, a Tartuffe című darabban
kaptam egy szerepet. Ott kezdődött a
tényleges színészi pályafutásom. Lát-
tam, mit jelent próbálni, mit jelent
napról napra készen állni, ötletekkel
előállni, szöveget nyálazni, talpon
lenni és reggeltől estig csinálni. Ott
láttam, milyen az a folyamat, hogy
kell elkezdeni a munkát, egy párbe-
szédet megalkotni. Ekkor jöttem rá,
hogy abszolút zöldfülű voltam, fogal-
mam sem volt ezekről a dolgokról. 

Akkor a „rivaldásokkal” való mun-
kád segített neked elindulni az
úton?
• Valószínűleg ez nagyban segített a
felvételire való felkészülésben. Már
nem is próbálkoztam Budapesttel, il-
letve Kaposvárral, egyenesen Po-
zsonyba adtam be a felvételi
kérvényemet. Fel is vettek és akkor
nekem annyira megtetszett az a han-
gulat. Nagyon érdekes, hogy szinte
azonnal rengeteg barátom lett, sok
emberrel ismerkedtem meg. Sokkal
jobban és hamarabb megtetszett,
mint a budapesti vagy akár a kapos-
vári iskola. Akkor úgy határoztam,
egye fene, megtanulom én azt a szlo-
vák nyelvet, hiszen ha valaki érvénye-
sülni akar Szlovákiában az élet
bármely területén, ismernie kell az ál-
lamnyelvet. A döntésemet nem bán-
tam meg. 

Nemrégiben volt a bakkalaureátusi
vizsgád, de már most vannak felké-
réseid, sőt, játszol is. Hogy működik
ez?

Rómeó szerepében Bárdos Judittal
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Községünk küldöttsége április elején ismét a
magyarországi Tápióbicskén járt az 1849.
április 4-i tápióbicskei csata 168. évfordulója
alkalmából rendezett ünnepségen. Az ünne-
pélyes koszorúzások, valamit Színi Sebő
Alajos emlékművének meglátogatás és az
ünnepi beszédek után délután a résztvevők
megtekinthették az „Élő történelemóra”
című hadijátékot, mely felelevenítette a 168
évvel ezelőtti csatát. 

a tápióBiCskEi Csata EmlékEzEtE

• A színházak igazgatói általában tud-
ják, kik járnak színművészetire, figyel-
nek bennünket. Így kaptam a
lehetőséget, hogy a komáromi Jókai
Színházban Bárdos Judittal játszha-
tom a Rómeó és Júlia című darabban

Rómeó szerepét. Ez is úgy történt,
hogy a színház igazgatója Tóth Tibor
felhívott egy nap, hogy eljönne a vizs-
gámra megnézni. El is jött, majd ké-
sőbb mondta, hogy terveznek valamit,
de még semmi konkrétumot nem

említett. Néhány héttel később pedig
kiválasztottak Rómeó szerepére.  

Játszottál a szlovák Nemzeti szín-
házban is. Ez hogy volt?
• A mozgástanárnőnk írt egy körüze-
netet a diákjainak, akiken látta, hogy
ügyesebbek. A Sissi című darabot
Novák Eszter rendezte, a koreográfus
pedig Novák Péter volt, ennek a cas-
tingjára mentünk el többen és engem
is beválogattak a tánckarba. 

Hogy képzeled el a jövődet a szak-
mában?
• Ezt még nem tudom megmondani,
egyelőre csak azon vagyok, hogy
minél több tudást magamba szívjak,
minél több tapasztalatot szerezzek és
tanuljak, mert ezt szeretem, imádom
és csinálom. 

AS

A Rivalda Színházzal (jobb szélen) Fotók: Facebook
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BEköltöztEk

• Nagyová Eva
• Tóth Viktor
• Vass Gergely
• Vassová Edmár Regina 

ElköltöztEk
• Bábics Štefan
• Horváth Kitti

házasságkötés
Czucz Adrián – Fehérová Alexandra  

Elhunytak
• Rózsaová Katarína

Tisztelt Tisztelt 
Lakosság!Lakosság!

Kérjük Önöket, hogy ne parkoljanak a
járdán, így ugyanis akadályozzák a mun-
kagépek munkáját, melyek tisztán tartják
a község utcáit, közterületeit. Amennyi-
ben módjukban áll, kérjük, álljanak be az
udvarukba a gépjárművekkel. Köszönjük!

Ismételten felhívjuk lakosaink fi-
gyelmét, hogy a félreértések elkerü-
lése érdekében a szennyvízelszál-
lítás igénylését minden héten hét-
főn, de legkésőbb szerdán délután
16:30-ig jelentsék be a helyi községi
hivatalban. A későbbi időpontban
bejelentett igénylést, csak a követ-
kező héten fogják elvégezni.

Opätovne oznamujeme obyvateľom
obce, že vývoz odpadovej vody zo
žúmp treba objednať každý týždeň
najneskôr v stredu do 16:30 na mi-
estnom obecnom úrade. V prípade
neskoršieho oznámenia, vývoz od-
padovej vody zo žúmp sa uskutoční
len nasledujúci týždeň.

szEnnyvízElszállítás

vývoz žÚmp

az élEtünk Egy homokóra…

Eltakarí tot t uk a lomokat
Májusban már második alkalommal  lomtalanítást végeztünk Csi-

liznyáradon, mely akcióba  bekapcsolódtak a község lakosai. Össze-

sen 5 tonna hulladék és 1,5 tonna használt gumiabroncs gyűlt össze. 

…benne apró homokszemek, színes a legtöbb, de van szürke is. Egy szemecske hull le minden évben, éveink is így ha-
ladnak szépen.” Szép gondolatokkal, verssel, énekszóval köszöntöttük – már hagyományosan – Nyugdíjas Egyesületünk
2017-es év első félévében jubiláló kedves társainkat. Köszöntöttük Bábics Izabellát, Illés Máriát, Németh Kornéliát,
rózsa Barnabást, szakál rudolfot, Végh Istvánt, Végh Katalint, Végh Lászlót.
   Köszöntésünk első jele a jelenlétünk volt, amely bizonyítéka annak, hogy van egy közösség, amely számon tartja ju-
bilánsait. Köszöntésünk második jele a szavakba foglalt jókívánságok voltak. Mindehhez járult a virágcsokor, a vásárlási

utalvány, az óriás torta és nem utolsósor-
ban az a kis műsor, amelyet Dalárdánk
lelkes tagjai készítettek nagy-nagy
örömmel az ünnepelteknek. Versekkel és
dalokkal kívántunk minden ünnepelt-
nek egészséget és örömet, kapaszkodó
hitet, gazdag szívet, bátorságot, reményt
és bizakodást.

Végül pedig egy kis „Úrral való alku-
dozás” után dalban fejeztük ki a közös
óhajt: „Jó lenne 120 évig élni…” A jubilánsok
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Egy Erős Csilizközi sportszErvEzEt

nEm kEll más Csak kitartás

Először fél évvel ezelőtt merült fel a
gondolat a csiliznyáradi és a szapi
sportszervezetek egyesítéséről.
Május végén pedig végbement az
egyesítés, ami egy erős csilizközi
csapatot eredményez. 

Május végén a csiliznyáradiak U19-es
futballcsapata bajnok lett, így a követ-
kező idényt újoncként az 5. ligában
kezdik ősszel. Míg nálunk nincs fel-
nőtt csapat, illetve az U19-ből kiöre-
gedő négy játékosból nem lehet
létrehozni, ezért határoztunk úgy,
hogy egyesítjük erőinket. „A két falu
és a sportszervezetek vezetése azt
gondolta, ha már Csiliznyárad is sze-
retne nagycsapatot indítani, Szapnak
pedig már van, mi lenne, ha egyesíte-
nénk a két szervezetet, így egy na-
gyon erős csilizközi csapatot hoznánk
létre. Teljes mértékben tudunk után-
pótlást biztosítani az U19-es csapat-
nak az U11-es és U15-ös együtte-

seken keresztül. Aki pedig innen ki-
öregszik, átkerül az U19-be, innen
pedig a felnőtt csapatba. Így akkor a
két község egy nagyon erős sportszer-
vezetet tudna létrehozni” – magya-
rázta Lukács József polgármester. 

   A május végi egyesülés alkalmával
az is eldőlt, hogy a felnőtt csapat a
csiliznyáradi pályát használja majd, az
utánpótlás csapatok pedig a szapi aré-
nában rúgják a bőrt. 

sándor Éva mindig mozgékony
volt, sokáig aerobikozott, majd ami-
kor a zumba volt az őrület, azt mű-
velte. Mivel a munkája nem engedte
a rendszeres gyakorlást, abba is
hagyta. Ekkor kocogni kezdett. 

A munkahelyén pár éve megrendez-
ték a Mikulás-futóversenyt, és úgy
gondolta, ha már megrendezik, futni
is kéne. „Ott már elég jó eredményt
értem el, öt kilométer hosszú volt a
táv. Ekkor kezdtem megszeretni a fu-
tást, nem volt időhöz kötve, akkor
mentem, amikor kedvem vagy időm
volt. Először csak rövidebb, majd
hosszabb távokat tettem meg. Egy al-
kalommal találkoztam Király Má-
tyással a bősi futóklub vezetőjével, aki
megkérdezte, csatlakoznék-e hozzá-
juk, én pedig igent mondtam” – me-
séli mosolyogva Éva. 2015 év végétől
már versenyszerűen fut, nem csak itt-
hon, de Magyarországon is versenyez.
Számos érem és kupa mutatja a sike-

reit, melyek már el sem férnek a pol-
cokon. Tavaly megnyerte a Duna-
kupát is, amit nagy sikernek könyvel
el. Persze részt vesz a környékbeli fu-

tóversenyeken, mint például a csicsói
futáson. Idén, az év elején szintén ka-
pott egy kupát, ám nem versenyen,
hanem a futóklub vezetőjétől. 
„A Matyi olyan rendes volt, egy ilyen
kupával lepett meg” – mutatja Éva
büszkén, s a kupán egy szám áll: 2390.
Ennyi kilométert futott le a 2016-os
esztendőben. Ez még autóval is hosz-
szú táv, nem még futva… „Inkább
hosszútávfutó vagyok, jobban szere-
tem a hosszabb távokat, tavaly le is
futottam az első maratonomat Pesten.
Nem a gyorsaságra megyek, inkább a
kitartás érdekel, hogy le tudjam futni
és ne adjam fel, ez a célom” – magya-
rázza Éva. 
   Ebben az évben komolyabb kihívá-
sok számára a szeptemberi futóver-
seny Svájcban, a Budapesti Maraton
októberben, de a Kassai Maraton is
vonzza. Legutóbb Győr-Lipót távot
futotta le. A továbbiakban is sok si-
kert és kitartást kívánunk Évának.
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Bajnokavatás Csiliznyáradon
priskin tamással és BénEs lászlóval ünnEpEltEk a Bajnok iFjÚságiak
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nöknek, aki a háttérmunkában nyúj-
tott fontos segítséget a fiataloknak és
az egész szervezetnek. Mivel Csiliz-
nyárad a kisebb települések közé tar-
tozik, így minden helyi vállalkozótól,
fizikai személytől és szülőktől kapott
támogatás is említésre méltó, hiszen
ők segítik azokat az eseményeket,
amelyet a gyerekekért szervezünk” –
értékelt a polgármester. 
   Nagy László edző az elejétől kellő
mennyiségű inspirációt tudott adni
játékosainak, amely a tabella legfelső
fokáig juttatta őket. „A legelején fia-
talabb diákok korosztályban kezdtem
foglalkozni a gyerekekkel, három éve
pedig az U19-es csapatépítés zajlott.
Az évek alatt sokat fejlődtünk. 
Az első ifjúsági bajnoki idényben a
legutolsó helyen végeztünk, tavaly
azonban már a hetedik helyig küz-
döttük fel magunkat. Nagy büszkesé-
gemre az idei év teljesen az
elképzeléseim szerint alakult. Már
féltávnál remekül álltunk az élen: 12
mérkőzés alatt 10 alkalommal győz-
tünk, kétszer döntetleneztünk, s a jó
széria folytatásának reményében vág-
tunk neki a téli felkészülésnek. Ennek
részeként négynapos edzőtábori össz-
pontosításon is részt vettünk Celldö-
mökön, ahová már évek óta járunk, s
ez is nagy erőt adott a tavaszi sikerek-
hez. Nagyszerű mérkőzésen 2:2-t ját-
szottunk az ottani Megye I-ben
szereplő U19-es csapattal, akik szin-
tén bajnoki babérokra törnek. Az
idény legjobb mérkőzéseit úgy az őszi,
mint a tavaszi fordulóban az egyház-
gelleiekkel játszottuk. Ősszel náluk
háromgólos hátrányból fordítottunk,
majd 4:4-es döntetlennel zártunk, ta-
vasszal pedig mi vezettünk három
góllal már a 25. percben, s még a fél-

időben két góllal szépítettek, végül
nyertünk 6:2-re. Ezen a mérkőzésen
dőlt el a bajnokság sorsa, behozhatat-
lan előnyre tettünk szert Csallóköz-
csütörtök előtt. Tavasszal izgalmas
volt az ellenük játszott találkozó is,
ahol az utolsó percekben belőtt bün-
tetővel nyertünk. Összességében az
eddigi 21 mérkőzésből 17 győzelem
és 4 döntetlen született. A 126 rúgott
és a 27 kapott gól is kiváló arány,
hazai pályán száz százalékos mérleg-
gel zártunk. Sikerünk titka minden
bizonnyal az összetartásban és közös
programokban rejlik. Sajnos, számos
sérüléssel bajlódtunk, egy év alatt 4
játékosunk szenvedett törést a mérkő-
zéseken. A tavalyi gólvágónk, Molnár
Rudolf nagy veszteség volt, aki remél-
hetőleg hamarosan visszatér majd.
Idén Andruskó Zoltán, Révész Bá-
lint, Görözdi Ádám és csapatkapitá-
nyunk, Szabó Richárd búcsút intenek
az ifiéveknek. Szerencsére a többiek
maradni szeretnének, így minden
adott a bizonyításhoz, hogy egy kis
falu is tudja abszolválni a magasabb
liga kihívásait” – mondta az edző. 
   Vida Dominiktól jogosan rettegtek
a hátvédek és a kapusok, góljaitól

számtalanszor rezzent a hálóőrök ka-
puja. „Tavaly nyáron érkeztem a csa-
pathoz Balonyról. Mivel ott már nem
éreztem jól magam, és a nyáradiak a
bajnoki cím megszerzését tűzték ki
célul, így nem tudtam ellenállni az át-
igazolási lehetőségnek. Ezt a célt si-
került is teljesíteni. Nagyon örülök a
legjobb góllövői címnek is, bár egé-
szen a 6-7. fordulóig ez meg sem for-
dult a fejemben, hogy megnyerem. 
Az idáig szerzett 55 góllal ugyan már
túl is teljesítettem a tervet, de ez per-
sze nem csupán az én érdemem,
hanem az egész csapaté, az edzőé és a
sportegyesületé” – nyilatkozta. 
   A Dunaszerdahelyi Területi Labda-
rúgó Szövetség képviseletében Fekete
Béla, Szerencsés Lajos és Földes Ri-
chárd adták át a bajnoki serleget. 
Az érmek kiosztásában Priskin Tamás
és Bénes László volt segítségükre,
akik rövid beszédükben elismerték a
csapat sikereit és kiváló teljesítményét.
Az esti tűzijátékkal és mulatsággal
pedig megkoronázták az ünnepséget.
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